



УКРАЇНА  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
ЖОВКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 16.01. 2023 року № 03-03/7

Про створення комісії  
з проведення службового  
розслідування стосовно Цапа О. М.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 р. № 950 «Про затвердження Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та осіб, які для цілей Закону України «Про запобігання корупції» прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування», з метою об'єктивного розгляду звернення ФОП Т. Півторацького від 28.12.2022 року, керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Провести службове розслідування стосовно начальника відділу містобудування та архітектури Жовківської міської ради Цапа О. М.

2. Визначити, що предметом розслідування є факти, наведені у листі ФОП Тараса Півторацького, який надійшов до міської ради 28.12.2022 року.

3. Створити комісію з проведення службового розслідування (далі – комісія) у такому складі:

Голова комісії:

Малачівська Марія Зіновіївна – перший заступник міського голови;

Заступник голови комісії:

Грень Марта Юріївна – секретар ради;

Члени комісії:

Скоропад Галина Анатоліївна – начальник відділу ЦНАП Жовківської міської ради;

Івашук Ірина Петрівна – начальник юридичного відділу Жовківської міської ради;

Савіцька Зоряна Михайлівна – начальник загального відділу Жовківської міської ради

Креховець Зіновій Мар'янович – голова постійної комісії з питань земельних відносин, земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища, природокористування та охорони довкілля (за згодою);

Мариняк Ігор Григорович – голова постійної комісії з питань комунального майна та господарства, приватизації, житлового господарства, транспорту, будівництва, благоустрою та енергозбереження (за згодою).

4. Комісії у період з 16. 01. 2023 року по 16.02.2023 року повно, всебічно і об'єктивно провести службове розслідування та за результатами своєї роботи надати міському голові Акт службового розслідування з відповідними пропозиціями.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.



Олег ВОЛЬСЬКИЙ